



Faltbare Aufbewahrungsbox
Foldable storage box
Boîte de rangement pliable
Opvouwbare opberg box



DE (2) | EN (4) | FR (6) | NL (8)

EAN 4026924204184

DE I SEECODE Faltbare Aufbewahrungsbox

Vielen Dank für den Kauf unserer SEECODE faltbaren Aufbewahrungsbox, bei der sich alle vier transparenten Seitenwände einfach öffnen lassen. Das ermöglicht ein besonders komfortables Befüllen und Entnehmen. Egal ob die Box längs oder quer im Regal steht - Sie haben immer einen schnellen Zugriff auf den Inhalt. Selbst voll beladen können Sie problemlos vier der stabilen Boxen aufeinanderstellen.

Damit Sie lange Freude an Ihrer SEECODE faltbaren Aufbewahrungsbox haben und sie vollumfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie die SEECODE faltbare Aufbewahrungsbox nutzen, um Schäden durch falsche Bedienung zu vermeiden. Schenken Sie auch der Sicherheitsinformation bitte besondere Aufmerksamkeit.

Wenn Sie die SEECODE faltbare Aufbewahrungsbox Dritten überlassen, sollte auch diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auch zum Nachschlagen auf.

Technische Daten

Größe aufgeklappt: 48 x 33,5 x 26 cm

Größe zusammengeklappt: 48 x 33,5 x 8 cm

Fassungsvermögen: 42 Liter

Nutzlast: 25 KG

Gewicht: 1.800 Gramm

Material: PP (Polypropylen) und PS (Polystyrol)

Lieferumfang

Faltbare Aufbewahrungsbox

Bedienungsanleitung

Wichtiger Sicherheitshinweis, bitte beachten

Bitte die faltbare Aufbewahrungsbox nicht als Sitzgelegenheit benutzen, sie könnte dabei zerbrechen und dadurch Verletzungen verursachen.

Benutzung der Faltbaren Aufbewahrungsbox

Entnehmen Sie den Deckel und den oberen Rahmen der Box.

Richten Sie nun die 4 Seitenteile auf und fixieren Sie diese mit dem oberen Rahmen.

Achten Sie dabei bitte darauf, dass alle 4 Seitenteile genau in die inneren Aussparungen des Deckels passen. Fixieren Sie dann die Seitenteile durch leichten Druck von oben mit dem Rahmen.

Setzen Sie nun den Deckel auf die Box und verriegeln Sie diesen durch Verschieben der beiden schwarzen, seitlichen Klippverschlüsse nach außen hin.



Zum Öffnen des Deckels und zum Aufklappen der 4 transparenten Seitenwände lösen Sie diese durch Verschieben der 2 seitlichen Klippverschlüsse nach innen hin. Durch die 4 integrierten Rollen kann auch eine gefüllte Box leicht verschoben werden.

Es können bis zu 4 Aufbewahrungsboxen übereinander gestapelt werden.

Reinigung und Pflege

Reinigen Sie die Aufbewahrungsbox außen und innen mit einem weichen, leicht feuchten Tuch. Bei stärkeren Verschmutzungen kann die Aufbewahrungsbox auch ausgespült werden. Verwenden Sie niemals scheuernde Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden Sie keine metallischen Reinigungsgegenstände.

Garantie/Gewährleistung

Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum.

Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet in folgenden Fällen statt:

- bei Veränderungen des Produkts
- bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
- bei Fallschäden

Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original-Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

Urheberrecht

Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz



Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.

Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union im normalen Hausmüll entsorgt werden. Beachten Sie aber immer die regionalen Verordnungen.

EN I SEECODE Foldable storage box

Thank you for purchasing our SEECODE foldable storage box, in which all four transparent side panels can be easily opened. This makes it particularly easy to fill and remove. Regardless of whether the box is positioned lengthways or crossways on the shelf - you always have quick access to the contents. Even when fully loaded, you can easily stack four of the sturdy boxes on top of each other.

To ensure that you can enjoy your SEECODE foldable storage box for a long time and use it to its full potential, please read these operating instructions carefully before using the SEECODE foldable storage box to avoid damage caused by incorrect use. Please also pay particular attention to the safety information.

If you give the SEECODE foldable storage box to a third party, this instruction manual should also be handed over. Please also keep the operating instructions for future reference.

Technical data

Size when unfolded: 48 x 33.5 x 26 cm

Size when folded: 48 x 33.5 x 8 cm

Capacity: 42 litres

Payload: 25 KG

Weight: 1,800 grams

Material: PP (polypropylene) and PS (polystyrene)

Scope of delivery

Foldable storage box

Operating instructions

Important safety instructions, please note

Please do not use the foldable storage box as a seat, as it could break and cause injury.

Using the foldable storage box

Remove the lid and the top frame of the box.

Now erect the 4 side panels and secure them with the top frame.

Make sure that all 4 side panels fit exactly into the inner recesses of the lid. Then secure the side panels to the frame by applying light pressure from above.

Now place the lid on the box and lock it by sliding the two black clip fasteners on the sides outwards.



To open the lid and unfold the 4 transparent side panels, release them by sliding the 2 side clip fasteners inwards. The 4 integrated castors make it easy to move even a full box.

Up to 4 storage boxes can be stacked on top of each other.

Cleaning and care

Clean the outside and inside of the storage box with a soft, slightly damp cloth.

The storage box can also be rinsed out if it is very dirty.

Never use abrasive cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning objects.

Guarantee/warranty

The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee from the date of purchase.

The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as proof. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch.

The guarantee is excluded in the following cases

- if the product has been modified
- if it has been used in a manner other than that specified above
- if it has been dropped

If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the recognized defect in the product and enclose the original proof of purchase with the consignment. The seller reserves the right to subsequent fulfilment before refunding the purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory guarantee/warranty is established. The utilization of statutory warranty rights is free of charge.

General information

Copyright

This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well as the reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Notes on environmental protection



The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no longer required in accordance with local regulations.

This product may be disposed of in normal household waste within the European Union. However, always observe regional regulations.

FR | SEECODE Boîte de rangement pliable

Nous vous remercions d'avoir acheté notre boîte de rangement pliable SEECODE, dont les quatre parois latérales transparentes s'ouvrent facilement. Cela permet un remplissage et un prélèvement particulièrement confortables. Que la boîte soit placée en longueur ou en largeur sur l'étagère, vous avez toujours un accès rapide à son contenu. Même lorsqu'elles sont pleines, vous pouvez facilement superposer quatre de ces boîtes robustes.

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre boîte de rangement pliable SEECODE et l'utiliser pleinement, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser la boîte de rangement pliable SEECODE afin d'éviter tout dommage dû à une mauvaise manipulation. Veuillez également prêter une attention particulière aux informations relatives à la sécurité.

Si vous confiez la boîte de rangement pliable SEECODE à un tiers, ce mode d'emploi doit également être remis. Conservez également le mode d'emploi pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Données techniques

Dimensions dépliées : 48 x 33,5 x 26 cm

Dimensions pliées : 48 x 33,5 x 8 cm

Capacité : 42 litres

Charge utile : 25 KG

Poids : 1.800 grammes

Matériaux : PP (polypropylène) et PS (polystyrène)

Contenu de la livraison

Boîte de rangement pliable

Mode d'emploi

Consigne de sécurité importante, veuillez noter

N'utilisez pas la boîte de rangement pliable comme siège, elle pourrait se briser et provoquer des blessures.

Utilisation de la boîte de rangement pliable

Retirez le couvercle et le cadre supérieur de la boîte.

Redressez ensuite les 4 parties latérales et fixez-les avec le cadre supérieur.

Veillez à ce que les 4 parties latérales s'insèrent exactement dans les encoches intérieures du couvercle. Fixez ensuite les parties latérales avec le cadre en exerçant une légère pression par le haut.

Placez maintenant le couvercle sur la boîte et verrouillez-le en déplaçant les deux fermetures noires à clip latérales vers l'extérieur.



Pour ouvrir le couvercle et déplier les 4 parois latérales transparentes, desserrez-les en déplaçant les 2 fermetures à clip latérales vers l'intérieur. Grâce aux 4 roulettes intégrées, même une boîte remplie peut être facilement déplacée. Il est possible d'empiler jusqu'à 4 boîtes de rangement les unes sur les autres.

Nettoyage et entretien

Nettoyez l'extérieur et l'intérieur de la boîte de rangement avec un chiffon doux et légèrement humide.

En cas de salissures plus importantes, la boîte de rangement peut également être rincée. N'utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs. N'utilisez pas d'objets de nettoyage métalliques.

Garantie/garantie

Le délai de garantie est de 24 mois à compter de la date d'achat. Ce délai comprend une garantie de 6 mois à compter de la date d'achat.

La couverture géographique de la garantie s'étend à toute l'Europe. La preuve d'achat fait office de justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l'envoi. La garantie est exclue dans les cas suivants :

- en cas de modification du produit
- en cas d'utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute

En cas de recours à la garantie/garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage garantissant son transport au point de vente qui l'a acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et joignez à l'envoi la preuve d'achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant de rembourser le prix d'achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en cas de constatation d'un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux droits légaux en matière de vices est gratuit.

Informations générales

Droits d'auteur

Ce document est protégé par les droits d'auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partielle, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Indications relatives à la protection de l'environnement



Les matériaux d'emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d'emballage inutiles conformément aux réglementations locales en vigueur.

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers normaux au sein de l'Union européenne. Veuillez toutefois toujours respecter les réglementations régionales.

NL | SEECODE Opvouwbare opberg box

Hartelijk dank voor de aanschaf van onze opvouwbare opberg box SEECODE, waarvan alle vier de transparante zijwanden eenvoudig kunnen worden geopend. Hierdoor is de box bijzonder gemakkelijk te vullen en te verwijderen. Ongeacht of de box in de lengte of dwars op de plank staat - je hebt altijd snel toegang tot de inhoud. Zelfs als ze helemaal vol zijn, kun je gemakkelijk vier van de stevige boxen op elkaar stapelen.

Om ervoor te zorgen dat u lang plezier hebt van uw SEECODE opvouwbare opberg box en deze optimaal kunt gebruiken, verzoeken wij u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen voordat u de SEECODE opvouwbare opberg box in gebruik neemt, om schade door onjuist gebruik te voorkomen. Let vooral ook op de veiligheidsaanwijzingen.

Als u de opvouwbare opberg box SEECODE aan derden geeft, moet u deze gebruiksaanwijzing meegeven. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor toekomstig gebruik.

Technische gegevens

Afmeting uitgeklaapt: 48 x 33,5 x 26 cm

Afmeting ingeklapt: 48 x 33,5 x 8 cm

Inhoud: 42 liter

Draagvermogen: 25 KG

Gewicht: 1.800 gram

Materiaal: PP (polypropyleen) en PS (polystyreen)

Leveringsomvang

Opvouwbare opberg box

Gebruiksaanwijzing

Belangrijke veiligheidsinstructies, let op

Gebruik de opvouwbare opberg box niet als zitplaats, deze kan breken en letsel veroorzaken.

De opvouwbare opberg box gebruiken

Verwijder het deksel en het bovenste frame van de box.

Zet nu de 4 zijpanelen op en zet ze vast met het boven frame.

Zorg ervoor dat alle 4 de zijpanelen precies in de binnenste uitsparingen van het deksel passen. Zet vervolgens de zijpanelen vast op het frame door lichte druk van bovenaf uit te oefenen.

Plaats nu het deksel op de doos en vergrendel het door de twee zwarte klemsluitingen aan de zijkanen naar buiten te schuiven.



Om het deksel te openen en de 4 transparante zijpanelen uit te klappen, maakt u ze los door de 2 clipsluitingen aan de zijkanten naar binnen te schuiven. Dankzij de 4 geïntegreerde wielen kan zelfs een volle box gemakkelijk worden verplaatst. Er kunnen maximaal 4 opbergboxen op elkaar worden gestapeld.

Reiniging en onderhoud

Reinig de buiten- en binnenkant van de opberg box met een zachte, licht vochtige doek.

De opberg box kan ook worden uitgespoeld als hij erg vuil is.

Gebruik nooit schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen metalen schoonmaakvoorwerpen.

Garantie

De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie vanaf de aankoopdatum.

De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende gevallen

- als het product is gewijzigd
- als het op een andere manier is gebruikt dan hierboven beschreven
- als het is gevallen

Als u een beroep doet op de garantie, retourneer het volledige product dan in een transportveilige verpakking aan het verkooppunt waar het product is gekocht. Beschrijf het erkende defect aan het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht voor om het product achteraf te laten nakomen voordat het aankoopbedrag wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van wettelijke garantierechten is gratis.

Algemene informatie

Copyright

Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Elke reproductie of herdruk, zelfs in uittreksels, evenals de reproductie van de illustraties, zelfs in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met de schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming



De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gooi verpakkingsmateriaal dat niet langer nodig is weg volgens de plaatselijke voorschriften.

Dit product mag binnen de Europese Unie bij het normale huisvuil worden weggegooid. Houd echter altijd rekening met de regionale voorschriften.

